

Новый учебный год начался и для вчерашних выпускников наших школ – сегодняшних студентов. По предварительным данным от специалистов Отдела по работе с учреждениями образования, опеки и попечительства несовершеннолетних, из 135 выпускников 121 поступил в вузы Республики Мордовия и девять – в высшие учебные заведения за его пределами. Двое предпочли получить начальное профессиональное образование, одиннадцать юношей и девушек (двое из них за пределами РМ) поступили в среднеспециальные учебные заведения. Два выпускника трудоустроены, и еще один был призван в ряды Вооруженных Сил.

Среди поступивших в вузы девятнадцать стали студентами МГПИ имени М. Е. Евсевьева.

Специальности сельскохозяйственной направленности, что актуально для нашего района, решили получить тринадцать человек. Аграрный институт выбрали восемь учащихся и пятеро – институт механики и энергетики МГУ имени Н. П. Огарева.